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OR.0002.31.2026 

 

PROTOKÓŁ NR XXXI/26 

z sesji Rady Powiatu w Rypinie 

w dniu 11 czerwca 2026 r. 

 

XXXI sesja VII kadencji Rady Powiatu w Rypinie odbyła się w Starostwie Powiatowym w 

Rypinie ul. Warszawska 38. Zwołana została przez Przewodniczącego Rady Powiatu Pana 

Macieja Grzybowskiego. Sesja rozpoczęła się o godzinie 1200 wysłuchaniem hymnu 

państwowego, a zakończyła się o godz. 1340. 

 

Ad. 1   

        Otwarcia obrad XXXI sesji VII kadencji Rady Powiatu w Rypinie dokonał 

Przewodniczący Rady Powiatu Maciej Grzybowski. Przewodniczący Rady przywitał 

wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Przewodniczący Rady Powiatu wraz z Starostą podziękowali Policjantom i Strażakom za ura-

towanie życia dziecku. 

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu zarządził 2 minutową przerwę w obradach.  

Po przerwie obrady wznowiono 

 

Ad. 2 

      Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że na stan 17 radnych w chwili rozpoczęcia 

obrad uczestniczy 17 radnych, co stanowi kworum. Lista obecności stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność podejmowanych 

uchwał. 

Przewodniczący Rady Powiatu odczytał porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie obrad XXXI sesji VII kadencji Rady Powiatu.   

2. Sprawy organizacyjne: 

a) stwierdzenie kworum, 

b) przyjęcie porządku obrad XXXI sesji Rady Powiatu w Rypinie, 

c) przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Powiatu w Rypinie. 

3. Debata w sprawie raportu o stanie Powiatu Rypińskiego.  

4. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu w Rypinie wotum zaufania za 

rok 2025 (projekt uchwały – druk nr 1).       

5.  Przedstawienie sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu 

Powiatu Rypińskiego za 2025 rok.  

6. Przedstawienie sprawozdania Starosty Rypińskiego z działalności Zarządu Powiatu za rok 

2025.  

7. Przedstawienie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wyrażenia opinii o 

przedłożonym przez Zarząd Powiatu w Rypinie sprawozdaniu z wykonania budżetu Powiatu 

za rok 2025.  

8. Przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej złożonego do Regionalnej Izby Obrachunkowej 

o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu w Rypinie za rok 2025.  
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9. Przedstawienie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wyrażenia opinii o 

wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Rypinie w sprawie udzielenia absolutorium 

Zarządowi Powiatu z wykonania budżetu powiatu za rok 2025.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Rypińskiego za 2025 rok (projekt uchwały – 

druk nr 2).   

11. Przedstawienie sprawozdania finansowego SP ZOZ z siedzibą w Rypinie za 2025 rok. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej z siedzibą w Rypinie za 2025 rok 

(projekt uchwały – druk nr 3).  

13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Powiatu z tytułu 

wykonania budżetu Powiatu Rypińskiego za 2025 rok (projekt uchwały – druk nr 4).   

14. Podjęcie uchwał: 

a) Uchwała o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Rypińskiego na 

rok 2026 (projekt uchwały – druk nr 5),      

b) Uchwała o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Rypińskiego na lata 2026-2029 (projekt uchwały – druk nr 6), 

c) Uchwała w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli, którym powierzono stanowiska 

kierownicze w szkołach i placówkach dla których organem prowadzącym jest Powiat Rypiński 

(projekt uchwały – druk nr 7),      

d) Uchwała w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 

dla nauczycieli niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy Karta Nauczyciela w szkołach dla 

których organem prowadzącym jest Powiat Rypiński (projekt uchwały – druk nr 8),      

e) Uchwała w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 

nauczycieli prowadzących kształcenie w formie zaocznej, nauczycieli kształcenia na odległość 

oraz zasad zaliczania do wymiaru godzin poszczególnych zajęć w formie zaocznej i w kształ-

ceniu na odległość (projekt uchwały – druk nr 9),      

f) Uchwała o zmianie uchwały w sprawie określenia wysokości środków Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych na zadania realizowane 

przez Powiat Rypiński w roku 2026 (projekt uchwały – druk nr 10).      

15. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Rypinie o pracach Zarządu w okresie 

międzysesyjnym. 

16. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

17. Zamknięcie obrad sesji.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał o uwagi do porządku obrad? 

Uwag do porządku obrad nie zgłoszono. W głosowaniu jawnym przez podniesienie ręki oraz 

naciśnięcie przycisku za przyjęciem porządku obrad XXXI sesji głosowało jednogłośnie „za” 

17 radnych. 
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Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z XXX sesji był wyłożony do wglądu w 

Biurze Rady i zapytał o uwagi do protokołu z XXX sesji. Uwag do protokołu z XXX sesji nie 

zgłoszono. 

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania protokołu z XXX sesji. 

Za przyjęciem protokołu z XXX sesji Rady Powiatu głosowało jednogłośnie „za” 17 radnych. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował o posiedzeniach komisji, które się odbyły w 

okresie międzysesyjnym oraz o tematach omawianych na poszczególnych posiedzeniach.  

 

Ad. 3 

        Przewodniczący Rady Powiatu otworzył debatę w sprawie raportu o stanie Powiatu 

Rypińskiego.  

Poinformował, że dokument opracowała Pani Aleksandra Błaszczak Sekretarz Powiatu na pod-

stawie informacji przygotowanych przez Kierowników Wydziałów i Dyrektorów i Kierowni-

ków Jednostek Organizacyjnych. Poinformował również, że raport został opublikowany w Biu-

letynie Informacji Publicznej oraz nikt z mieszkańców nie dokonał zgłoszenia, aby zabrać głos 

w debacie w sprawie raportu o stanie Powiatu Rypińskiego. Przewodniczący Rady otworzył 

dyskusję i zapytał kto z Radnych chciałby zabrać głos. 

Głos zabrała Radna Barbara Nowakowska oraz Radny Jarosław Sochacki Starosta Rypiński. 

Przewodniczący Rady Powiatu Maciej Grzybowski zapytał: czy jeszcze ktoś z Radnych chce 

zabrać głos? 

Nikt więcej nie zabrał głosu, więc Przewodniczący Rady Powiatu Maciej Grzybowski zamknął 

dyskusję w sprawie raportu o stanie Powiatu Rypińskiego. 

 

Ad. 4 

    Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zgłaszają pytania do projektu 

uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu w Rypinie wotum zaufania za rok 2025. 

 

Projekt uchwały przygotowała Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu. 

Pytań nie zgłoszono.  

 

W głosowaniu udział wzięło 17 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało jednogłośnie „za” 17 radnych 

Uchwała otrzymuje Nr XXXI/165/2026 

 

Ad. 5 

       Przewodniczący Rady poinformował, że sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem 

z wykonania budżetu Powiatu Rypińskiego za 2025 rok było przedmiotem dyskusji podczas 

posiedzenia Zarządu Powiatu oraz Komisji Rewizyjnej. Radni oczywiście otrzymali wszystkie 

materiały. Przewodniczący Rady zapytał, czy Radni zgłaszają uwagi lub pytania do ww. 

sprawozdania. 

Nikt nie zabrał głosu. Uwag i pytań Radni nie zgłosili. 
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Ad. 6 

        Starosta przedstawił sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w 2025 roku. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. Pan Jarosław Sochacki Starosta Rypiński 

przedstawił również prezentację z wykonanych inwestycji. 

 

Ad. 7 

      Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały RIO w sprawie wyrażenia opinii o 

przedłożonym przez Zarząd Powiatu w Rypinie sprawozdaniu z wykonania budżetu Powiatu 

za rok 2025. Uchwała Nr 5/S/2026 Składu Orzekającego Nr 7 Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Bydgoszczy z dnia 14 kwietnia 2026 roku stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 8  

          Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że posiedzenie Komisji Rewizyjnej 

odbyło się 8 maja 2026 r. Podczas posiedzenia dokonano analizy i wyrażono opinię w sprawie 

wykonania budżetu za rok 2025 oraz wystąpiono z wnioskiem o udzielenie absolutorium 

Zarządowi Powiatu w Rypinie. 

     Przewodniczący Rady poprosił Panią Barbarę Ewę Górecką - Przewodniczącą Komisji 

Rewizyjnej o przedstawienie wniosku o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu w 

Rypinie.  

Pani Barbara Ewa Górecka - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że po 

rozpatrzeniu sprawozdania Zarządu Powiatu w Rypinie z wykonania budżetu powiatu za 2025 

rok i zapoznaniu się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy Zespół we 

Włocławku w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Zarząd Powiatu w Rypinie 

sprawozdaniu z wykonania budżetu powiatu za 2025 rok Komisja Rewizyjna pozytywnie 

oceniła wykonanie budżetu. Wobec powyższego Komisja wnioskuje o udzielenie Zarządowi 

Powiatu w Rypinie absolutorium za 2025 rok.  

 

Ad. 9 

Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały RIO w sprawie wyrażenia opinii o 

wniosku Komisji Rewizyjnej złożonego do Regionalnej Izby Obrachunkowej o udzielenie 

absolutorium Zarządowi Powiatu w Rypinie za rok 2025. Uchwała Nr 4/Kr/2026 Składu 

Orzekającego Nr 7 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 15 maja 2026 roku 

stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 10 

Przewodniczący Rady odczytał treść projektu uchwały Rady Powiatu w Rypinie z dnia  

11 czerwca 2026 r. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Rypińskiego za 2025 rok zgodnie z drukiem nr 

2 dostarczonym Radnym na dzisiejszą sesję, następnie Przewodniczący Rady otworzył 

dyskusję. 
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Nikt z Radnych nie zabrał głosu, więc Przewodniczący Rady zamknął dyskusję i przystąpił do 

procedury głosowania. 

 

W głosowaniu jawnym przez podniesienie ręki oraz naciśnięcie przycisku za przyjęciem 

uchwały głosowało jednogłośnie „za” 17 Radnych. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Maciej Grzybowski stwierdził, że Uchwała Nr XXXI/166/2026 

Rady Powiatu w Rypinie z dnia 11 czerwca 2026 r. w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Rypińskiego za 2025 rok 

została podjęta. 

 

Projekt uchwały przygotowała Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu. 

W głosowaniu udział wzięło 17 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało jednogłośnie „za” 17 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXXI/166/2026 

 

Ad. 11 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że sprawozdanie finansowe SP ZOZ z 

siedzibą w Rypinie za 2025 rok wraz z opinią niezależnego Biegłego Rewidenta zostało 

przesłane do Radnych na skrzynki mailowe i omówione na posiedzeniu Komisji Ochrony 

Zdrowia i Edukacji. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  

Sprawozdanie zostało przesłane do Radnych na skrzynki mailowe i omówione na wspólnym 

posiedzeniu wszystkich Komisji Stałych Rady Powiatu w Rypinie.  

 

Nikt nie zabrał głosu. Uwag i pytań Radni nie zgłosili. 

 

Sprawozdanie finansowe SP ZOZ z siedzibą w Rypinie za 2025 rok wraz z opinią 

niezależnego Biegłego Rewidenta zostało przyjęte bez uwag i pytań. 

 

Ad. 12 

        Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zgłaszają pytania do 

projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej z siedzibą w Rypinie za 2025 rok.  

 

Projekt uchwały przygotowała Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu. 

Pytań nie zgłoszono.  

 

W głosowaniu udział wzięło 17 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało jednogłośnie „za” 17 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXXI/167/2026 
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Ad. 13 

Przewodniczący Rady odczytał treść projektu uchwały Rady Powiatu w Rypinie z dnia  

11 czerwca 2026 r. w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Powiatu z tytułu wykonania 

budżetu Powiatu Rypińskiego za 2025 rok zgodnie z drukiem nr 4 dostarczonym Radnym na 

dzisiejszą sesję. Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy Radni chcieliby zabrać głos w tym 

temacie. 

 

Nikt z Radnych nie zabrał głosu. 

 

W głosowaniu jawnym przez podniesienie ręki oraz naciśnięcie przycisku za przyjęciem 

uchwały głosowało jednogłośnie 17 Radnych. 

Przewodniczący Rady Powiatu Maciej Grzybowski stwierdził, że Uchwała Nr XXXI/168/2026 

Rady Powiatu w Rypinie z dnia 11 czerwca 2026 r. w sprawie udzielenia absolutorium dla 

Zarządu Powiatu z tytułu wykonania budżetu Powiatu Rypińskiego za 2025 rok została podjęta. 

 

Projekt uchwały przygotowała Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu. 

W głosowaniu udział wzięło 17 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało jednogłośnie „za” 17 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXXI/168/2026 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Maciej Grzybowski w imieniu wszystkich radnych złożył Pani 

Joannie Fabiszewskiej – Skarbnikowi Powiatu oraz Panu Jarosławowi Sochackiemu - Staroście 

Rypińskiemu, a także całemu Zarządowi Powiatu w Rypinie gratulacje z tytułu udzielenia 

absolutorium.  

 

Gratulacje złożył również Sławomir Kryszczuk Sekretarz Miasta Rypin wraz z Agnieszką 

Laskowską Skarbnikiem Miasta Rypin.  

 

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu zarządził przerwę w obradach.  

Po przerwie obrady wznowiono. 

 

Posiedzenie Rady opuściła Radna Marta Zgórzyńska i Radny Piotr Czarnecki oraz Rafał 

Zglinicki. 

Liczba radnych obecnych na sesji wynosi 14 osób. 

 

Ad. 14 a  

          Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zgłaszają pytania 

do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Rypińskiego 

na rok 2026. 

Projekt uchwały przygotowała Pani Joanna Fabiszewska – Skarbnik Powiatu.  

Pytań nie zgłoszono.  
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W głosowaniu udział wzięło 14 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało jednogłośnie „za” 14 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXXI/169/2026 

 

Na salę narad dołączyła Radna Marta Zgórzyńska i Radny Rafał Zglinicki. 

Liczba radnych obecnych na sesji wynosi 16 osób. 

 

Ad.  14 b 

Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zgłaszają pytania 

do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Rypińskiego na lata 2026-2029. 

 

Projekt uchwały przygotowała Pani Joanna Fabiszewska – Skarbnik Powiatu.  

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało jednogłośnie „za” 16 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXXI/170/2026 

 

Ad.  14 c 

          Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zgłaszają pytania 

do projektu uchwały w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli, którym powierzono stanowiska 

kierownicze w szkołach i placówkach dla których organem prowadzącym jest Powiat Rypiński. 

 

Projekt uchwały przygotowała Pani Katarzyna Szczęsny – Dyrektor PCOO.  

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

W głosowaniu udział wzięło 16 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało „za” 16 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXXI/171/2026 

 

Na salę narad dołączył Radny Piotr Czarnecki. 

Liczba radnych obecnych na sesji wynosi 17 osób. 

 

Ad.  14 d 

          Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zgłaszają pytania 

do projektu uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin 

zajęć dla nauczycieli niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy Karta Nauczyciela w szkołach 

dla których organem prowadzącym jest Powiat Rypiński. 

 

Projekt uchwały przygotowała Pani Katarzyna Szczęsny – Dyrektor PCOO.  
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Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

W głosowaniu udział wzięło 17 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało „za” 17 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXXI/172/2026 

 

Ad.  14 e 

          Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zgłaszają pytania 

do projektu uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin za-

jęć nauczycieli prowadzących kształcenie w formie zaocznej, nauczycieli kształcenia na odle-

głość oraz zasad zaliczania do wymiaru godzin poszczególnych zajęć w formie zaocznej i w 

kształceniu na odległość w szkołach dla których organem prowadzącym jest Powiat Rypiński. 

Projekt uchwały przygotowała Pani Katarzyna Szczęsny – Dyrektor PCOO.  

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

W głosowaniu udział wzięło 17 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało „za” 17 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXXI/173/2026 

 

Ad.  14 f 

          Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zgłaszają pytania 

do projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia wysokości środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych na zadania 

realizowane przez Powiat Rypiński w roku 2026. 

 

Projekt uchwały przygotowała Pani Katarzyna Bilicka – Kierownik PCPR.  

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

W głosowaniu udział wzięło 17 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało „za” 17 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXXI/174/2026 

 

 

Ad. 15 

Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Rypinie o pracach Zarządu w 

okresie międzysesyjnym tj.: od 21.05.2026 r. do 10.06.2026 r. Radni otrzymali w dniu 

dzisiejszym. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  

 

Następnie Starosta przedstawił sprawozdanie międzysesyjne z wydarzeń, które odbyły się w 

tym okresie. Sprawozdanie międzysesyjne z wydarzeń stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad. 16 

       Przewodniczący Rady Powiatu zapytał: czy ktoś chciałby zabrać głos w punkcie wolne 

wnioski, oświadczenia i informacje?  

 

Nikt nie zgłosił wolnych wniosków, oświadczeń i informacji. 

 

Ad. 17 

         Przewodniczący Rady Powiatu Maciej Grzybowski podziękował za udział w sesji i 

zamknął obrady XXXI sesji. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Zakończenie obrad XXXI sesji Rady - godz. 1340 

 

Pełna treść wystąpień dostępna jest na nagraniu umieszczonym na stronie internetowej 

Starostwa Powiatowego w Rypinie w zakładce Strefa Cyfrowego Urzędu oraz w Biuletynie 

Informacji Publicznej Starostwa.      

 

                                            Przewodniczący Rady Powiatu 

  

  

                                                                Maciej Grzybowski 

 

 
Protokołowała: 

Anna Zaborowska 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

• Lista obecności. 

• Lista zaproszonych gości. 

• Wyniki głosowań. 

• Sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu 

Rypińskiego za 2025 rok. 
• Raport o stanie Powiatu Rypińskiego. 
• Sprawozdania Starosty Rypińskiego z działalności Zarządu Powiatu w Rypinie za rok 2025. 
• Opinie RIO. 
• Wniosek Komisji Rewizyjnej do Rady Powiatu w Rypinie o udzielenie absolutorium 

Zarządowi Powiatu w Rypinie za rok 2025 wraz z opinią i uchwałą. 
• Sprawozdanie finansowe SP ZOZ z siedzibą w Rypinie za 2025 rok z opinią niezależnego 

Biegłego Rewidenta. 

• Sprawozdania Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Rypinie z prac Zarządu w okresie 

międzysesyjnym. 

• Prezentacja wydarzeń i inwestycji w Powiecie Rypińskim. 


